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Передплата
на »РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на нїлпй рік . 20 кор.
на пів року . . 1 0  кор;
на чверть року . з  кор.
на місяпь 1'70 кор.

За границею:
на цілий рік 1В рублів

або 36 франків 
иа пів року . . 8 рублів

або 18, франків
Поодиноке число но 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми. ви| кеш: л не возьмеш милости > віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска* — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. ПІашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о ‘її год. пополудни.

Редакция, адміиїстрация і 
експедиция »Руслана< під я. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс
педиції н місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З ) с. від стрічки.

Недоспілиїі король.
(X) Кн. Фердинанд вже заходив ся 

коло того, щоби собі у золотарів замовити 
королівску корону після своєї петербур- 
скої подорожі!, а тимчасом знов справа 
зовсім затихла про змаганя болгарского 
володаря. Замість золотої корони має Бол
гарин в Паоижі затягнути позичку, іцоби 
золоті червінчики заповнили порожні зда
вна болгарскі каси.

Яко чисто рільничий край потерпіла 
Болгарин від кількох років чимало задля 
недороду. Мимо натиску податкової шруби 
податкові залеглости слабо виливають і дій
шли до мілїонів. Не стало чим виплачувати 
плат урядникам, а хоч князь Фердинанд 
зрік ся половини своєї цивільної лїсти, а 
офіцирскі платні зменшено спершу о 25 і 
проц. а відтак о половину, фінанси не по
правили ся. Фінансова недомога була вже 
в 1896. р. попри иньші політичні понуки 
і змаганя причиною подорожи князя до 
иетербурскої Наноси, де він згодив ся на 
зад до болгарского війска приняти офіци- 
рів, що після нападу на кн. Олександра 
в 1886. р. гляділи захисту в Росиї. Мимо 
опору собранія і офіцирсЬого корпусу про
ти сего заміру Фердинанда, переперто ухва
лу »3акона про емігрантів* в січні 1897. р., 
який 47-ом скомпромітованим офіцирам за
безпечив офіцирску плату болгарску і пово
рот до краю. Князь Фердинанд зробив сю 
уступку шкідну для духа і карности бол
гарского війска, сподіваючись »иособій* 
з Росиї. Але коли й сн уступчивість не 
принесла иособій Болгариї, пішов Ферди
нанд ще дальше в зреченю з независимо- 
сти і просив царя, вислати росийского офі- 
цира »для перегляду болгарскої армії*. 
Цар вволив волі князя, але хоч росийский 
полковник Єпанчин обїхав болгарскі залоги, 
пособія не надходили. Ще і опісля, коли 
підполковник Леонтієв »без урядової місиї* 
був довший час в Болгариї, не було ніякої 
познаки.

Аж в 1901. р. наступив зворот, коли 
в. кн. Олександер Михайлович прибув до 
Софії і нив за здоровлє воєнного побра
тимства, а до того ще відділ росийских 
моряків брав участь у воєнній параді в Бол- 
гаріА. Болгарин сейчас задумала повернути 
се побратимство на звучну монету. Ще 
в 1901. р. повело ся болгарскому прави- 
тельству наклонити парискі фірми до 
позички 124 милїонів франків з услівєм, 
що они переймають заряд тютюнової упра
ви, собраніє відкинуло таку позичку. Треба 
було ужити сильнїйших способів. В Болга
риї пригадали собі, що в 1902. р. припадає 
25-лїтний ювилей росийско-турецкої війни, 
в якій Болгари брали значну участь.

Хоч фінансова недомога не позкаляла 
вже від 1895. р. відбувати в Болгариї ве
ликих маневрів війскових, постановлено 
в провалі Шипка поставити церковцю і з на
годи ювилею відбути там маневри.

Се послужило кн. Фердинандови при
водом до петербурского паломництва, що
би відновити знов війскове болгарско-ро- 
сийске побратимство і запросити царя на

війскове і церковне торжество в Шипцї. 
Цар вправдї відмовив особистої участи, 
але замість него прибуде великий князь 
на маневри коло Щипки з численними де- 
путациями росийских офіцирів, для котрих 
дирекцій росийских і болгарских зелїзниць 
повидавали вже значно обнпжені карти їзди. 
Але наііважнїйше для Болгариї є се, що 
зараз після паломництва кн. Фердинанда 
в Парижі дано корисну позичку для иора- 
тованя безгрішної Болгариї;

Коли Болгарин робить такі коштовні 
приготовленя, щоби блиснути иеред північ
ним побратимом, а Фердинанд яко гість 
Любета брав участь у великій ревії на 
Льонжан яко посередній союзници »вели
кої нациї*, наспіли з Софії вісти, які знач
но обнижають вартість болгарского війска. 
Се, що не вдало сн »приятелям мира* 
в Газі, се стане ся поневолі в Болгариї. 
Болгарский війсковий буджет виносив в 1890. 
р. 24 мілїони франків, а в р. 1901. обни- 
жено єго на 20 мілїонів, а тепер ще зма
гають до дальших ощадностий. Після бол- 
гарских опозицийних дневників має Болга
рин лише для 30.000 жовнір потрібне у- 
зброєнє. Так само має ся річ з умундуро- 
ванєм, на яке потрібно би було около 20 
мілїонів франків, бо магазини зовсім ви
порожнили ся.

Показало са отже, що Болгарин не 
в силі видержати такого узброєня, яке собі 
наложила давнїйше і що она зовсім не 
підхожа до побратимства з могутними цар
ствами, як-раз в сій хвилі, коли кн. Фер
динанд з сим побратимством виїхав. До того 
ще парламентарна комісия собранія висту
пила з справозданєм, в яким домагає ся 
»знесеня непотрібної болгарскої фльоти*. 
Колиж Росия мимо такого війскового за
непаду Болгарин) приняла до свого побра
тимства, а властиво яко свого вазаля, то се 
стало ся задлятого,. позаяк Болгарин ле
жить навійсковій дорозі до Босфору, а дру
га причина так ясна, що не треба її навіть 
тут виказувати.

Д о п и с ь
З Коломиї.

(2Голол<«йскг гайдамаки).
Коломия має особливішій рід патріотів. 

Особливість, радше анормальність, лежить в тім, 
що такі «патріоти* так тихонько заховують ся, 
так свою рускість ховають, що зовні на них 
глядачи і в голову нікому не прийде, що се 
Русин, до того ще на виднім становищи.

Чиж не має руска суспільність права спо
діватись по директорі рускої ґімназиї в Коло
миї (п. Недїльскім), що він в своїй кореснонден- 
циї урядовій не ужив польского слова. — Так 
щож, маєш, Русине, ще один завід більше. — 
Один погляд в книжку, де записуєть ся урядо
ва переписна коломийского п. директора, кине 
ясне сьвітло на єго «горячий патріотизм*. Там 
власного рукою добродія директора вписані адре
си урядово висиланих ним писем. Для характе
ристики наведу кілька таких адресів:

Бо ЛУузокіе] с. к. Касіу Згкоіпе] кга]о\уеі 
М’Є Ь'А’О\\’ІЄ.

Бо ймчеіпе] с. к. Бугексуі коїеі рапєімго- 
луусЬ XV йіапієїам’ом'іе.

Оо Хаггіїсіи 1аао\¥ м’ ІаЬ1опо\уіе.
З сими властями має дирекция коломий- 

скої ґімназцї найбільше до діла і такі адреси 
стрічають ся в висше згаданій книзі по кілька
десяти разів, аби один однїський раз по руски, 
то ні. Так само по польски пише коломийский 
директор рускої ґімназиї і до всіх властий, чи 
інституций висших і низших. (Та книжка стоїть 
від часу до часу у терцияна рускої ґімназиї і 
там може цікавий на власні очи пересьвідчити 
ся о тім).

Щож тепер подумати про язик у нутрі по
силки, коли адреса, що єї читають всякі людцї 
і (розумівсь) замітки робити мусять, писана но 
польски. І д. Недїльский чистий перед своєю 
совістию: він в своїм понятю сповняє обовязки, 
як годить ся. Але забув сердега, що він пови
нен сьвітити приміром для пів тисячки своїх 
вихованців. Не дай Боже, щоби они мали в тім 
зглядї віти слідами свого директора! А трудно 
припустити, щоби таке переношене мови поль
скої над руеку у директора рускої ґімназиї в 
случаях, де маємо повне і ніким не заперечене 
право уживати своєї мови, остало тайною. Се 
для слабодухів згубний і крайно деморалїзую- 
чий примір, а для розвитої одиниці з яким-та- 
ким національним почутєм вистане того, щоб 
захитати в ній віру в горячий патріотизм п. Не- 
дїльского.

Правда, що се для кариєри пе д\оке добре, 
показуватись щирим Русином перед висшими 
властями і в тім зглядї д. Недїльский не оди
нокий. Між підчиненими єму професорами най
шло би ся кількох, що при кождім своїм кроці, 
кождім слові мають звернену увагу на кариєру, 
а не на честь і права своєї нациї. Один з таких 
ревних Русинів в поетичнім патосї необережно 
виговорив ся, що при всяких національних ма- 
нїфестациях, себ то Шевченківеких вечерницях 
і ин , треба дуже уважно глядіти на старосту, 
тай конче для забаганки єго (старости) або ко
гось иньшого з Поляків поступитись з своїм 
народним правом, бо інакше «моя кариєра ді
стане в лоб*.

Иньші коломийскі професори-Русини такі 
бистрі та оглядні, що вже тепер дбають, щоб 
їх потомство не було руеким, бо «Русинови 
(звичайно) віє вітер в очи*.

Щоби се добре удало ся, то коломийскі 
професори-Русини, посилають свої доньки на 
науку до шовінїстично-польского заведеня »Ьтг- 
згиіапек*, де до недавня і сьвят руских не при
знавали... Се лише у професорів так водить ся, 
бо доньки навіть найвиднїйших урядників-Руси- 
нів ходять до звичайної женьскої школи.

Иньші професори-Русини не уживають до
ма иньшої мови, як польскої. Се було би для 
нас байдуже, коли би они говорили собі і по 
китайски з своїми жінками-Польками і донька
ми, але не можемо поминути мовчки такої зра
ди супроти свого народа, якої допускає ся один 
професор-ориґінал, син сьвященика. Він на згір- 
шенє цілої Коломиї, говорить з своїм сином ви
ключно по польски. За те дослужив ся VII. 
ранґи!!!

Чи не цікаві в Коломиї типи Русинів-на- 
родовцїв ? Тут сказано вправдї найбільше за 
професорів, але оправдано. Бо більше як двай- 
цятка коломийских професорів ґімн. надає тон 
житю в коломийских товариствах і неменше в 
устроєню домашних, родинних і індивідуальних 
відносин. У нас сидять професори головами та 
видїловими по всіх товариствах, а про їх дїяль-
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ність дало би ся неодно сказати. Досить того, 
що коломийскі «патріоти» устроюють раз пордз 
забави та танцюючі вечерки, а тимчасом Чи
тальня «Просьвіти» спить «сном блаженних». 
Всї кричать, що др. Дудикевич наш ворог, але 
ніхто не возьмесь за діло, щоби вирвати коло- 
мийске міщаньство з кацапских пазурів. Тому 
не диво, що др. Дудикевич має так легку і 
обильну ловлю, що відай будемо сьвідкіми та-
кого часу, коли між коломийским міщаньством возданє буджетової комісиї про буджет на р. 
не буде одного народовця, бо вже й тепер ка- 1902. Перший Ф о р ш т  вискізує вдоволене, що 
цапство розширило ся страшенно в самій Коло-,сойм може полагодити буджет, обгозорює фі- 
миї і сусїдних селах. Так щож! Наші професори Інанс зве положене краю і заявляє, що оно може 
їздять на отворюваня читалень. Се на око дуже бути поправлене лише череа полагоджене не
похвально і в Коломиї вистарчає для «патріота» ско-нїиецкого спору. Порозумінє є конечне. Все- 
не-аби-якого. Але чи се справді' орґанїзацийна німець пос. Б р о н  заявив, щ і Ні'мцї мають на
робота над народом? Они за то приїдуть на 
отворенє читальні і при таких нагодах звичайно 
у нас на Підгірю устроюють місцеві патріоти 
богатий пир і гульню, спроваджують славний 
балинецкий хор, що присьпівує підчас вечері та 
виводить многолїтствія в честь бенкетуючих 
патріотів. Се дуже приємний шпорт і до такого 
патріотизму у нас так рвуть ся і молоді і старі, 
аж душа радує ся. На такім отвореню, нідба-
дьоривши свого козацкого духа алькоголем під-.форми не будуть переведені і умзжливлять о- 
час вечері, вшкварить деякий огнисту промову І бом народностям більший розвій ца всякому 
на тему: «просьвііцаймось, подаймо руку мен-!поли. Пос. М а р к е р е  (нїм. людбвзць) ж ід іє с а -  
шому братови» — але той сам в нормальнім !моуправи і адмінїстрацийного поділу краю н і 
стані готов нарікати перед «виспіє поставленим» Інїмецкі і ческі округи. Пос. К а л і  н а  (чес. ра- 
ГІоляком на мачоху-долю, що веліла ему роди- і дикал) жадає абсолютної рівноправности Чехів 
тись Русином. Сі панове дуже смирненькі і 3 Німцями. Пос. Ш ік е р  жадає іменем Німців 
гречні зглядом висілих властий. Они боять ся І національного відграничепя. На тім замкнено 
ианьско-польского уха вразити хлопски.м гово- ' дискусию і вибрано Генеральних бесідників, 
ром, але се не иерешкаджає їм в педагогічних | р  стирийскім сонмі, застрягла справа ви- 
промовах до амбіциї учеників, уживати і най- борчої реформи в партийній корнет ілюбносги. 
низших слів грубої лайки. і д к доносить Огагег УоІкзЬІаН, пос. Г а ґ е н г о -

Ось вам портрет тих «гайдамаків», про ф е р  звернув ся до маршалка сойму іменем ка- 
яких розписують ся польскі та кацапскі часо-' толицко-консервативного клюбу з письменним 
писи!... Та жаль лишень, що у тих гайдамаків зацевненєм, що сї посли бажають уможливити 
заячі серця і они на сам ворожий крик наших як найскорше ухвалене проекту виборчої ре- 
«сердечних» поховали ся в шкаралупки «угилї- форми і відступають від своїх жадань що-до
тарного* рутеньсгва.

З еоіімів.
В буковиньскім соймі виступив вчера пос. 

М. В а с и л ь к о  з острою промовою, жадаючи 
від президента краю пояснена що-до декля- 
рациї, зложеної ним на ноелїднім заеїда- 
ню сойму. Іменно президент висказав ся 
був, що заступник правительстві не може сто
яти на услугах жаданого сторонництва, а тим 
менше ноодинокого посла. Бесідник запитує, чи 
єго сторонництво, або він сам жадав коли-не
будь сего від президента краю і закидує прези
д ен то в і що з єго інїциятиви була заміщена 
статя в Виком'іпег Лоигпаї, звернена против

посла, а редактор сего дневника стоїть в дуже 
близьких зносинах з президентом краю. У від- 
повіди президент ґр. Буржіньон пояснює свою 
деклярацию і збиває закиди п. Василька, осо
бливо що-до відношена президента краю до ре- 
дакциї названого дневника. З  черги п. С т о ц -  
к и й  підпирав внесене що-до зміни §. 17. сеймо
вого реґуляміну.

В  ческім соймі прийшло під дискусию спра-

оцї, понад еоим, загальні державні інтереси нї- 
мецкого народа і жадають для себе деяких 
привілеїв (УоггесЬіе). Сторолництво бесідника 
відмовляє соймови компетенциї рішати язико
вий спір. Пос. Б е р н  р а й  т е р  (вірноконзт. ш ля
хта) заявляє, що справедливо др. Кербер висунув 
на перший плян економічні справи, бо они є при
чиною політичних незгодин. Язикові спори тре
ба лишити на боці, доки великі економічні ре-

і помноженя мандатів з куриї більшої носїлости 
іпід услівєм, що поели иньших сторонництв не 
і будуть обставали при жаданю побільшеня чи- 
• сла мандатів в иньших куриях. Супротив сего 
не буде виною клюбу, коли иньші посли через 
придержуване ся своїх односторонних жадань, 
іменно що-до помноженя мандатів з міст і тор
говельних палат вчинять, що католицко-кон- 
сервативні посли не будуть могли взати участи 
в нарадах над сею справою, і взагалі в даль
ших працях сойму. Письмо кінчить ся просьбою, 
щоби маршалок подав сю заяву до відомости 
всіх соймових сторонництв.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Прокля, 

Ілярия; рим.-рат. Якова. — В с у б о т у :  гр.-кат. 
Гавриїла Арханг.; рим.-кат. Анни.

— Руский народний театр в Гусятині’ заповідає 
ще отеї вистави: В четвер, дня 24. липня «Пе
рехитрили», комедия в 3 актах М. Кропивницко- 
го; в суботу дня 26. липня «Бідне дівча*, опере
та в 5 актах Куна; в неділю, дня 27. липня 
«Підгіряни», оперета в 3 актах Гушалевича-Вер- 
бицкого; ві вторник, 29. липня «Пташник з Ти- 
роля«, оперета в 3 актак Целєра; в четвер, дня 
31. липня. «Загублений рай» драма в 5 актах 
Ґольдетт-Тогобочного; в суботу, дня 2. серпня 
«Дзвони з Корневіль*, оперета в 3 актах Плян 
кета; в неділю, дня 3. серпня «Нещасне кохане*, 
драмі зі сьпівами в 5 діях Манька; ві вторник, 
дня 5. серпня «Трійка, гільтаїв* фарса в 5 діях 
І. Нестроя.

— Макхіявелїзм. З  кругів духовеньства пишуть 
нам: Поміж духовеньством руским — каже 
Охіеппік роїзкі з середи — заносить ся на ве
лику внутрішну борбу, а понукою до сего має 
бути сподівана номінация о. Філяса н і єписко
па в Станиславові. На чолі духовеньства «біло
го» против «чорного» має в сїй завзятій борбі 
— на думку польского гакатиста — стояти 
бувший посол, парох Закомаря о. Танячкевич. 
Таке зіставлене а зглядно перекручене загально 
відомих фактів в обороні галицкого москвофіль
ства, доказує не лиш цілковиту іґноранцию в 
руских справах але і крайпу незичливість у тих 
сфер польских. Се відома річ, що ніхто иньший 
а кацапека компанія під проводом д-ра Дуди- 
кевича з Коломиї та при помочи московскої 
консисториї в Станиславові агітує від довшого 
часу против о. Філяса н і річ о. Литвиновича.
Се відома річ, що др. Дудикевич в порозуміню 
з консисториєю в Станиславові провадив москво- 
фільску депутацию аж до Митрополита за о. 
Литвиновичом, а против оо. Філяса і Куницкого.
Та мимо сего польский гакатист підсуває на
мір о. Тачячкевичови(Н), мов би то він зачинав 
борбу против Митрополита та оо. Василиян. Се 
вже знов кацапске «зазулине яйце!»

— Рільничі страйки на Поділю ростуть і ро
стуть в безконечність, а доси мало де скін
чили ся виграною страйкуючих. В Залїщнцкім 
страйкують села: Аптонівка, Анилівка, Базар, 
Бураківка, Вурвулинцї, Головчицї, Гулківцї, Ко- 
шилівцї Королївочка, Кри’волука, Лпсївцї, Лисич- 
ники, Милівцї, Налагоріни, Нирків, Новосїлка, 
Мухавка, Червоне, Устечко, Торске, Угринівцї, 
Бартолівцї, Теклївка, Свидів, Рожалівка, Слобідка, 
Павшівка, Попівдї, Помірцї, Товсте, Садки, ІНу- 
тролинцї, Язлівцї, Вапівцї і Попівцї. Двори дають 
вже по 80 кр. денно за робітника, але страйку- • 
ючі жадають по 1 злр. В деяких селах страйк 
прибрав вид а т  и с е м і т с к о г о р у х у . Мужики 
бойкотують коршми і жидівскі склепи. В Цапів- 
цях богатші селяни запомагають бідних, аби не 
голодували підчас страйку. — В Теребовельщинї 
вибухнув страйк в Якові і в Кобиловолоках, де 
відбуло ся численне віче, на якім ухвалено ви
сокість платні за роботу на паньских ланах. —
В Гусятинщинї страйкують всі села, а страйко
вий комітет оголосив відозву до селян, в якій 
находить ся цінник для сїльских робітників. Се-

Ярослав Окуневский.

Листи з чужини.

В Є гипті.

ІУ-
В чужій земли годить ся представити ся 

заступникові! своєї держави, так я й удав ся 
до нашого австрийского консули.

Як мило вразило мене, коли я по кількох 
словах, сказаних на нїмецкій мові, довідав ся, 
що наш консула — з роду Галичанин, а єго 
пані походить з бучацкого повіту. Чужина збли
зила нас до себе. В їх родині провів я хвилї, 
котрі зачисляю до наймилїйших своїх споминок 
з єгипетскої подорожи. Чолом бю перед патріо
тичною матерю, котра на чужинї, в бурлацкій 
службі консулярній, що то перекидає урядника 
з одного кінця сьвіта на другий, уміла своїм 
власним дітям, малим хлопчикам, вщепити па
тріотизм і любов до свого народу. Серед оригі
нальної обстанови та гарного умебльованя, зве
деного умілою рукою з виробів цілого сьвіта 
в одну гармонійну цілість, при вечері, котру 
служили нам чорні діти Африки, говорили ми

про наші народні справи, про минувшину та бу- 
дуччину, і, розуміє ся, про невідступну тему 
специяльно-галицку — про справу руско-польску.

У сего паньства довідав ся я, що до ав- 
стрийскої кольонії належить дуже поважаний 
в Каірі аптикар п. І. Білиньский, мій тїснїйший 
земляк. Зараз таки поїхав я на улицю Мускі — 
поздоровити земляка. «РЬ агтасіе ЬеІІепідие* — 
стояло на вивісці гарно удержаної аптики. Пана 
Білиньского не було дома. Я вийшов поки-іцо 
на улицю, щоби пройти ся і придивити ся улич- 
ному житю в тій найголовнїйщій жилі каірскої 
торговлї.

До тепер ще не можу собі пояснити, як то 
стало ся, що я, побачивши перед собою одя 
гненого по европейски молодого чоловіка, в туж 
мить подумав собі: се пан Білиньский. — «Здо
рові, пане Білиньский!» — кличу до него по ру- 
ски. Се він і був. Духом пізнав я земляка се
ред глоти народу, хоч з роду не бачив я єго на 
свої очи. ГІ. Білиньский з Тернопільщини, пере
їхавши сюди перед 6 —7 роками, доробив ся ту 
на чужій земли поважаного становиска.

При нашій стрічи пану Білиньскому зразу 
тяжко приходило говорити по руски. Язик якось 
не складав ся. Мимоволі' еупулись на тямку сло
ва арабскі та француекі. Послїдний раз говорив 
він по руски, коли п. Теодор Білоус в своїй по
дорожи до сьвятої землі' пробував якийсь час 
в Каірі. Та се було вже перед роком чи двома.

П. Т. Білоус лишив по собі довготревалу 
памятку. Хоч не маю чести знати п. Білоуса

лично, то все-таки знаю єго із опопідань, які 
ходять усюда по Галичині, де тілько говорить 
ся нашою бесідою. Я пізнав єго і немов поба
чив живого, коли тілько почув кілька характер
них черт з єго побуту в Каірі. Ж аль мені дуже, 
що до тепер ще не попало ся мені в руки «Пу- 
тешествіе» п. Білоуса до Сьвятої землї, котре 
п. Білоус мав намір описати і оно вже мабуть 
вийшло. При типічній індивідуальности дцтора 
— оно мусїло би бути цікаве, бо єго личність 
мусїла би відтиснути печатку на всяку єго 
роботу.

Довго ми з п. Білиньским говорили про 
наших спільних знакомих і про всяку всячину 
з нашого далекого краю. «Що діє той, а дру
гий?* — а щоб і без того не було: «чи тота 
панна вийшла замуж, чи ні?» — і т. д. Ж аль, 
що я сам уже давно не бував на рідній земли, 
то й не міг ві всім заспокоїти ураганної цїкаво- 
сти свого земляка. Свої родинні звістки черпав 
я через рік чи два з «Діла», богато з єго єпар
хіальних та дрібних вістей. А все-таки і сеї ка
плі було для п. Білиньского досить. З  якою цї- 
кавостию і радостию читав він опісля тих де
сяток нумерів «Діла-, котрі я одержав цілою 
пачкою в Суезї. ІІро політику руску зайшла та
кож горяча дебата, бо деж се можливо, щоби 
два Русини, котрі припадком зійшли ся, не за
говорили про політику велику чи малу, бодай 
про картки кореспонденцийні, ті постійні рубри
ки в наших ґазетах з вічним рефреном: «Цио- 
изцие іа ш іе т  ?!«



з
лани жадають: Ж и т о  7. сніп, пшениця 8. сніп, 
вся кошениця 9. сніп. В и т и к не сьміє бути на 
полеглици або бурянах і має визначувати ся ці
лими полукіпками, кождому на єго снопах зараз 
по укінченю збору поєдинчих родів збіжа, бо 
нарід потребує скоро хліба і лекше єму звести, 
коли ще господарі собі не звозять. Р о б і т н и - 
к и  в літі: хлоп 1 злр., дівка 60 кр., погонич 40 
кр. Погонич місячний без страви 10 злр., зі стра
вою 4 злр. місячно. Піврічно без страви 60 злр. 
з і стравою 24 злр. Робітник до машини в літі 
без ріжниці поля 1 злр. Вязальникам 25 кр. від 
копи. В зимі робітникам до машин без ріжниці 
пола і змолоцкам 60 кр. З а  к о п а н е  б а р а 
б о л ь  15 кр. від 100 кґ. як бараболі добрі, а 20 
цр. як бараболі дрібні. На міру осьмий корець 
К у к у р у д з а  третий (3) качан, конюшина 5. ко
пиця, сіна добре трета, а лихе друга копиця. 
Фіра в літі 2 злр. в зимі 1 злр. 50 кр. Ч а с  
п р а ц і  робітникам денним в літі від 6. години 
рано до 6. пополудни з перервою I і/, години, 
в зимі від 8. рано до 6. по полудни з перервою 
1 годипи. Ф о р н а л ї :  хата, опал, І морґ городу, 
16 кірців по 100 кґ. ординарні добірного зерна,
а  не посліду і то: 6 кірців жита, 4 кірці куку
рудзи, по два кірці пшениці, гороху, ячменю 
і 40 злр. Орнария має бути цільне зерно, а ні
коли послід. Утримане для корови на літо і зи
му. На гроші з хатою і опалом 15 злр. місячно, 
без хати і опалу 18 злр. місячно. Офіцииялїсти 
і служба двірска обовязані обходити ся з наро
дом чемно. Ґ о р а  л ь н я н и м  р о б і т н и к а м  
місячно 15 злр. і фіра дров. В неділю і сьвята 
не сьміють давати вольної роботи, як пр. вожене 
снопів. — В чортківскім пов.ті вибухнув страйк 
в кількох селах. В Білій арештовано сімох се
лян, а в Забологівцях улани мали на смерть у- 
бити чотирох мужиків, — В Тернопільщині за
страйкували ще села: Мариянцї, Юаефівцї, Лю- 
двиківцї і Ладичинцї. — В скалатскім повіті 
страйкують селяни в Богданівні, Камянках, Ми 
слові, Заднишівцї, Супранівцї, Староміщинї, Доро- 
фіївцї, Качанівцї, Оріхівци, Мовчанівцї і в Хме- 
лисаах. — В Золочівщинї вибухнув страйк в Фір- 
лїївцї і в кількох сусїдних селах. — В переми- 
шляньскім повіті покінчив ся страйк по б ід о  ю 
селян. Посесор Полтви згодив ся па жадане страй
куючих і підписав - як доносить «Діло* — отсю 
умову з відпоручниками громади: >День робочий 
треває від 6. години рано до 6. години вечером, 
з півгодинною перервою на снїаане і цїлогодин- 
ною на обід. За той день побирає хлоп 1 К 60 
с о т , баба 1 К 20 сот. Коли хто хоче жати на 
копи, получпть одну корону від копи, сніп 75 цж. 
грубий в обємі. — На «угул* 11 сніп. — Ґара 
бульби на 8 кірців 1 К 40 с. — Ґара стрихована 
б ез верха, рівно з верхнимн кінцями стін напо
внена. — 1 ари зістали при угоді перецеховані 
через війта. — Денна платня при машинї-моло- 
тїльни виносить для обох попів 1 К 20 с. Однак 
женщини не можуть носити мішків з чистим 
зерном від машини до шпихліра. Чинність тую 
сповняють тільки хлопи. «Місячникам» (що зго
джені на місячну платню) підступлено пратню 
місячну після віку від 1 до 4 корон. Державцеві! 
не вільні приймати до роботи людий з ииших 
громад а на случай наглої а пильної роботи мо 
же наймати робітників з сусїдного села Ж енева, 
котре з Полтвою становить одну парохію». 
Нові страйки вибухли в Глинянах, Ляшках

королївеких, Перегноєві і в Балунинї. — В горо- 
децкім повіті страйкує село Братковччі. Біднїй- 
ші мужики найшла роботу у богатших, а до 
двора не йде ніхто на роботу задля низької 
плятнї.

— На просьзіту в Паранї. Одержуємо отсю 
вістку з прошенєм єї замістити: «Вчера о 8. год. 
вечером відбув тїснїйший комітет засїданє під 
проводом презеса п. Навроцкого. По оживленій 
дискусиї ухвалено устроїти параньский вечер 
з незвичайно оригінальною і ріжнородною про
грамою в неділю дня 3. серпня с. р. о 6. годині 
вечером в пасажи Міколяша*, — На жаль, хотяй 
імя п. презеса Навроцкого є руске, ми не надї- 
ємо ся, щоби в сій акциї узгляднено також ру- 
ских поселепцїв Парани і в школах, чи виданях, 
на які підуть сі гроші, не поминено рускої мови. 
Тому нотуючи прислану нам вістку, можемо хи
ба звернути ся до руского параньского комітету, 
щоби і він розвинув більшу еяерґію і ширшу 
акціпо для призбираня средств донесеня помочи 
і просьвіти руским Паранцям.

— Самоволя війта. (Допись). Війт в Ступках 
коло Тернополя, Теодор Кибів, поплечник старо
сти, маючи злість до господаря Антона Козака, 
казав єго дня 30. червня прикликати до канце
лярій громадскої і ту почав єго обвиняги о 
крадіж якоїсь дошки у посесора Воля. Обуре
ний там Антін Козак, не почуваючись до жа
дної вини, відповів війтови, що він сам є злодій, 
бо вкрав громадскі гроші в сумі 283 К 25 сот. 
(Ізза тої дефравдациї веде ся тепер слідство, 
але війт, котрий вміє робити вибори, як схоче 
староста, дальше урядує і правдоподібно сю 
крадіж затушують) Сказавши се, хотів Козак 
вийти, але кинулись за ним громадскнй писар 
Грегор Кубітин, заступник війта Міхалко Підлі-, 
спий і присяжний Гнат Ґалай і придержали єго 
в дверех так сильно, що він не міг рушитись. 
Тоді війт почав єго бити по голові, а втягнувши 
єго за шпворот до канцеляриї, головою єго по
чав товчи до одвірка, а опісля вдарив єго так 
сильно кулаком в лице межи очи, що Антох 
впав без памяти на землю. Коли прийшла єї о 
жінка, застала єго цілком непритомного, лежа
чого в калюжі крови в канцеляриї. Видячи, що 
побитий не дає жадних слідів житя, післала по 
д-ра Істереяича до Тернополя, котрому по ве 
ликих трудах удало ся побитого привести до 
притомности. Пізнїйше на донесене жандармериї 
з Борок великих приїхала комісия слідча, зло
жена з судового секретаря Місїньского, д-ра Ві- 
тошиньского і д-ра Тоиольницкого, котра пере- 
пр івадила слідство. Який буде вислїд сего, не 
знати. Війт Кубів урядує дальше на згіршенє 
цілої громади і на велику радість старости, ко
трому дуже потрібний до виборів.

— Іменована. Міністерство торговлї іменувало 
елєва будівництва Юлїяна Мудрака, *провізорич- 
ним ад’юнктом будівництва для технічної служ
би дирекциї почт і телєґрафів у Львові і стар. 
почтового контрольора Івана Давидовского у 
Львові директором тутешного почтового уряду.

— В дівочім інституті СС. Василиянок у Львові 
було в мин. році шкільнім 47 інтернїсток, а між 
ними 6 безплатно, зглядно на кошт львівского 
«Народного Дому*. Всі вихованки побирзли на
уку в школах публичних, а іменно 23 ходили до 
жіночої учит. семинариї, 1 до жіночого лїцея, а

П. Білипьский був мені милим товаришем 
і провідником по Каірі. Однаковий наш вік збли
зив нас ще більше до себе. Ми розговорювали 
ся і зрозуміли ся. Коли прийшла година про- 
щаня, ми не могли якось розстати ся. І у II. 
Білпньского заблисло в очех і мене щось спі
нило в горлі. Чи побачимось ми знов коли 
в житю ?...

Вечером були ми в театрі. Театр збудова
ний на лад европейский.

Цивілізатор та марнотратник Ісмаіл-паша, 
починаючи заводити европейску цивілїзапию на 
єгипетскій земли, пересадив ли;і е самі вершки 
та нарости европейскої культури. Се, що він 
яко богатий пан бачив в Парижі!, чого уживав 
сам, треба було як самий зиссиз цивілізацій', 
пересадити над Ніль. І пішли в Каїрі францускі 
шансонетки, балетницї з тисячами платні, пішли 
тінґль-танґлї, шулєрнї, і авантурники европейскі 
найгіршого сорта. На головних улицях повстали 
чародійним способом палати принців і пашів, за ! 
добрий тон уважало ся ходити до театру, їзди- і 
ти в фаетонах, пити иамианьске, — хоть коран 1 
се збороняє, — удержувати балетницї, і т а к е 1 
иньше, — словом: пригорщами викидати грош і1 
на всякі примхи европейскої псевдо-культури. 
Опісля палати арабских принців та беїв перей-* 
шли на власність европейских авантурників та 
авантурниць. Европа розжила ся в Єгипті. Ісма- 
іл мусів зречи ся трону, а за довги заняли Єги
пет Англичане, як деинде займають жиди-лих-

варі землю легкодушного довжника, шляхтича 
та мужика...

Опера чинить вражінє цілком европейске. 
Тілько деякі льожі для гаремових пань завіше
ні коронковими заслонами, а все таки так про
зорчастими, що через них видко все, що діє ся 
на сцені. І Богови сьвічка і чортовії огарок. І 
приписи корана сповнені, і вимогам европейскої 
культури вдоволено. За заслонами видко дуже 
добре чорні очи гаремових красавиць. Впрочім 

' тут в Єгипті великі пані мусулманьскі одяга
ють ся цілком по евроиейски і тілько на проме- 
надї в повозах накидають на себе чорну шовко
ву хламиду, а на лице досить прозорчасту за
слону муслінову. В тім зглядї тут уже поступ 
та цивілїзация... За  мого побуту розказувала 
с1ігопіс|ие всапііаіеизе, що добрі приятелі одцо- 

[ го принца прислали єму фотографію єго улюб
леної одаліски в постаті і костюмі сфінкса, як 
то оца казала себе для когось сняти ся... Б ез
печно пригадають собі читателї той скандал га
ремових дам султаньских в Константинополя, 
коли то Ісмаілові жінки показали ся на улицях 
в своїх по єгипетско-европейски модернізованих 
строях. Аж самого «улєму*16) — сторожа віри 
і моральности — підбили на анатемізованє тих 
нових вибриків европейско-египе^еких...

І публика тут в театрі цілком евроиейска. 
Лиш денеде фез на голові нагадує, що се 
земля ориєнтальна.

На сцені давали «Аіду* в францускі й
мові.

другі до шкіл видїлових, народних і школи вправ. 
44 з них покінчили рік шкільний з добрим До
ступом. В інституті самім уділялась їм ще на
ука музики, жіночих робіт, танців, рускої істо- 
риї і літератури.

— З Тернополя. «Дім для землян* устроює 
в Тернополя виставу рільничих машин в днях 
від 26. до 28. с. м. на плянтах коло податкового 
уряду. В часі вистави відбудуть ся в кіоску ви- 
ставовім три виклади з обсягу рільництва. В су
боту дня 26. с. м. вечером буде виклад інж. 
Едм. Лїбаньского, а в неділю в полуднє будуть 
два виклади: інж. Ів. Ляндого і п. Ерн. Л- Лї- 
лїєна.

— П. Семена Вітика, увязненого онодї в Новім 
Селі в Збаражчинї, випущено з вязницї. П. Ві- 
тик повернув до Львова.

— Нещасні пригоди. Дня 14. с. м. найдено 
в ріці Стирі на області! громади Бордуляки, 
брідского повіта, тіло незвісного мущини. Пере
ведене жанда'рмериєю доходженє виказало, що 
топельник називав ся Стефан Тимчак, літ 28 і 
родом із Завидча. Дня 13. с. м. в полуднє пішов 
він був до Бордуляків оглянути свою луку і тут 
очпвидно хотів перейти через ріку, а не знаючи 
єї глубини, утопив ся. —. Дня 15. с. м. о 3. год. 
пополудни переїхав поїзд тягаровий межи сга- 
циями Ямницею а Станиславовом пастуха Оле
ксу Шпильчака і той згинув на місци. Здає ся, 
що Шпильчак в намірі самоубійчім кинув ся 
під колеса льокомотиви в тій хвили, коли она 
вже була близько него. — Дня 11. с. м. в Тар- 
навцї, добромильского пов., упав кіл з оборога 
на півтретя літну дитину, Мариию, доньку Мар
тина і Анни Челюсняків і убив єї на місци.

— Заява. Вп. Тозариші зводять не відносити 
ся до підписаного в справах Руского Тов-а пе
дагогічного — ні вкладок членьских на руки 
під писаного не посилати — а то з тої причини, 
що підписаний ще перед роком — саме перед 
загальними зборами — був спонуканий зрези- 
ґнувати з секретарства і виступити з Виділу. —
У Львові, 23. липня 1902. р. Танчаковский И о- 
сиф, учитель у Львові.

— Стан засівів на Угорщині'. Урядове справоз- 
данє про стан засівів з дня 10. с. м стверджує, 
що зміна погоди принесла в деяких околицях 
краю, особливо на правім березі Дунаю, великі 
шкоди. В деяких комітатах почали плоди гни
ти. Впрочім мало жалують ся на шкоди, зробле
ні огнем і градобитем. Взагалі засіви відповіда
ють покладаним в них надіям, а декуди навіть 
їх перевисшають. Овочі є гірші.

— Сіпідо, який хотів був убити князя Валїї 
а теперішного короля Едварда VII, сидить доси 
в вязници. Кількоразові єго прошена о помилу
ване на нїчо не здали ся, бо король єго просьб 
не узгляднив. Сіпідо занимає ся в вязници бля- 
харством, а в вільних хвилях віддає ся музиці. 
Увільнене єго. послїдує аж по трох літах.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіїцує:

Перестанок «Штайиіберфур* на шляху Чер- 
чан-Вран поміж стациями Крганїц і Айлє в окру
зі ц. к. Дирекциї зелїзниць держ. в Празі, уря
джений доси тілько для руху особового і пакун- 
кового, отворено дня 15. с. м. також для поси
лок таварових в цїловозових наборах.

Які то гарні часи були для всіх, яка то 
шаленість опанувала всіх в Єгипті, коли то пер
ший раз давали на сій сцені сесю саму оперу
— в честь відкрита Суезкого каналу, коли то 
Ісмаіл витав і по королївски гостив у себе 
стілько голов коронованих! Сам композитор 
Верді управляв орхестрою до сеї опери, котрої 
темат відчитав в гієроґлїфах Марієтте17) в сьвя- 
тини Готори в Тебах. В головній льожи сиділа 
гарна цїсарева француска Евгенїя з своїм пре- 
чудним профілем і рудаво-золотим волосем. Она 
усьміхала ся кокетно до Ісмаіла, щасливого тим, 
що сьмів єї подарувати ново-збудовану палату
— діло з «Тисячи і одної ночи«, палату Гезі- 
рег, і сказати памятні слова: «Уоиє еіез сЬег 
уоия, шабаше!* (Ви у себе дома, пані!).

Єгипет розширив свої границі аж на по
луднє від екватору. Там на чолі екваторияльної 
ировінциї стояв Ґордон-паша, потім Джессі-па- 
ша, а опісля Емін-иаша. То був кульмінацийний 
пункт... А тепер? Ісмаіл на вигнаню коло Неапо
ля, а Евгенїя, осиротіла вдовиця, в Анґлїї..,

В першій льожи розсів ся віг ОгепГеІІ, сер- 
дар (головний командант) єгипетскої армії, а 
там дальше анґлїйскі офіцири в еуепіпд сігезз, 
дарма, що у них на голові червоніє фез турец- 
кій. Усюда чути їх бесіду. Они павами ситу
ацій...
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Зміна обсягу дїланя стациї Могила. Ста- 
-цию Могила на зелїзници льокальній Чижина- 
Могила, уряджену доси лише для товарів в ці- 
ловозових наборах, отворено дня 10. липня с. р. 
також для дрібних посилок. Приниманє посилок 
відбуває ся однак лише в годинах передполуд
невих, а то від 9. до 12.

— Дрібні вісти. В Петербурзі помер б. ректор 
університету, Бекетов, звісний ботанік. — У 
Львові застрілив ся капраль 95. п. п. -Григорий 
Лісовий зі страху перед карою за сване підчас 
служби.

— Переписна Редакциї. Просимо наших Впов. 
дописувателїв не скорочувати в дописях назвищ 
осіб, про які пише ся, бо чи кого заінтересує 
прим, така вістка: »В селі (названо) убило руш- 
тованє до різаня дощок наймита у господаря 
Мих. Мтл.* — Вп. К. Уст. в Синевідску. Ваше 
поважане письмо передано нам. Дуже корисно 
було-б оголосити ряд фейлетонів в предметі чи
стоти нашої мови і з тою просьбою звертаємо 
ся до Вас. В дневнику можна ще простити де
які промахи, тим більше, що не всі они похо
дять від редакциї, а переважно в дописях,, які 
справляти під язиковим зглядом, є, як звісно, 
найневдячнїйшою задачею. Але сумнїйше, що 
похибки против чистоти мови вкрадають ся та

кож до творів белетристики, до наукових роз
прав та в фахових часописах. Тому ширша роз
права на сю тему була би вельми пожаданою і 
ми радо повитали-б єї.

— Родимці! Памятайте на фонд будови при 
ватних шкіл!

Посмертні І оповістки.
— 0. Данило Роздольский, завідатель нарохії 

в Сихоьі під Львовом, заосмотрений св. Тайна
ми, упокоїв ся дня 22. липня с. р. в домі свого 
тестя в Коровицї коло Любачева в 29. році жи
ти, а в 4. році сьвященьства. В. є. п.!

Т ел єґр ам н .
Відень, 24. липня. В тих днях виїздять пре

зиденти міністрів др. Кербер і Сель до Ішлю,

аби здати справу цїсареви з біжучих подій. Імо
вірно будуть також обговорювати справу угоди 
з Угорщиною.

Дрезно, 24. липня. Саксоньский король за
недужав на катар оболони легких.

Відень, 24. липня. В шпитали «Добродійних 
Братів* помер на холєрину 56-літний Антін 
Краунер.

Берлин, 24. липня. УоззізсЬе 2і£. доносить, 
що до Софії повернув ненадійно президент маке- 
доньского комітету Борис Сарафов по цілорічній 
неприсутности. Сарафов заявив, що єго поворот 
стоїть в злуцї з близькими важними подіями 
для Македонії', на які він зовсім є пригото
ваний.

Лїсбона, 24. липня. В портуґальскій кольо- 
нїї Бенґуеля вибухнула революцій муринів. Всі 
білі поселенці утїкли в ліси.

«

С О Ю З Н И М  Егпезіа ТЬогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сінїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від 16. до ЗІ. липня 1902.

При співучасті! війскової музики ЗО. п. п.
1) Марш. 2) Увертура. 3) М. Зіппе, субрет

ка. 4) боіЬаіп і зіеагвоп, американьскі акроба
ти. 5) Нагоїй, тресура псів. 6) Бапгеїіе, імітатор 
Оіего і Гои^еге. 7) АгіеІ і БоиЬе, комічні ци- 
клїсти. 8) Орхестра. — Реклямоґраф. 9) І_оІІа 
Ьіоусів, субретка. 10. Иабгаде, комічний черево- 
бесїдник. 11) Магідоіб’8, анґлїйскі сьпівачки і 
дансерки. 12. Америчаньский біоскоп. Найновійша 
траґедия американьска Жертва алькоголїзму.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що ' 
пятницї НідЬ-иТв представлене. Білети вчасній- | 
т е  можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

іі

Начерки
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарни у Львові 
по ціні 2 К за гарно оправл. 
примірник, (з почт. пересил. 

о 45 сот. більше).

„Тревоги автора івидавника“
(гумористична подія з  натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціпа примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сет.).

Автоматичні

Водопроводні
прилади

для високоположених, убо
гих в воду господарств, ого- 
родір, сїл, міст, віль, дібр і 

т д. практичної, одиноко істнуючої технічно, знаменитої 
конструкциї, безнастанно доставляючої воду на кожду 
висоту і віддалене, будує перше моравске заведене для 

водопроводів і помп
Ант. Кунц

ц і к. надворний доставець в Ма іізсЬ МеїзекігсЬеп.
Проспекти даром і оплато.

2(15-24)

Конкурс.
Виділ бурси св. Володимира В. в Самборі прий

ме в сім шкільнім році 50 учеників під сліду
ючими услівями: 10 учеників по 24 К, 15 уче
ників по 20 К, а 25 учеників за доплатою 2 К  
і харч в натуралїях. При вступі платить кож- 
дий ученик 1 К па інвентар і має виказати ся 
одїжию, білизною, постелею і книжками. — 
Просьби устні і письменні з заявою висоти пла
тні належить вносити до о. Михайла Ортиньско- 
го, катехита учит. семинариї до 15. серпня 
1902. р.
Від Виділу бурси св. Володимира В. в Самборі 

дня 9. липня 1902.
(Всі прочі рускі часописи просимо дуже <> 

повторевє сего конкурсу).

[НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.
«♦•«•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦а
в  Лев Лопатиньский. •

і  >  ®  Я Б Л О Ч Н И К А Р  і
® комедия 6 1 акті, опрацьована після £
♦  нїмецкого. ♦

- Ціна 40 сот. » — <оо— « о —« о — соо— є  ♦  
Ф Набути можна в Ставропигійсчій книгарни у Лввові
♦ З »• ♦ • ♦ • ♦ « ♦ • ♦ « ♦ о ♦

>1

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мав 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
ПОСП і особ.

до Львоваприходить
0 годині’

Поїзд

1.35

2-20
235

Г45

6- Ю 
6-20 
650 
745
7- 40
8- 00 
8-10 
8 -Г о  
8-50

1025
11-55
1-Ю
123

314
4- 40
5- 11 
5-35 
5-40 
5-50

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
з Врухович, щод. від 15. май до 14. вер. вк. 
з Янова
з Підаолочиск, Бродів на дв. Підзамче

,, .. на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Сокаля, Гави рускої
з Кракова, Відня, Враги, Берлина 
з Ряшова, Любачева 
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочися, Копичинцїв на дв. Підз.

„ на дв. голов.
з Брухонич (15,’мая до 14- вер. в нед. і сьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30,9) 
з Підволочися | Київа), Бродів на дв. Підз.

,. „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

ПОСП, І особі
відходить
0 годині

6-25
1 55 6-30
2-09 643

6-35
8-30 8-40
2‘55

9-15 
9-50 

10 30 
10-40 
1057
1- 25

2- 16

зі Львова

Н іч

1215

8-40
231

6-00
804
912
9-20
925
9-50

100.3 
1002 
10-20 
10-50 
. 314 

335

з Сокаля, Белзця і Любачева
з Врухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з Врухович (15. мап до 14 вер. в вед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарсшту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в ьед. і сьв.)
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед і сьв.) 
з Підволочися (Кпїва) Бродів на дв. ' і.

,) , «у на дв. Гм..ов,
з Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
з Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

240

305 
315 
3-26 
3-30

Н І ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

4- 15
5- 50

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ „ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

її її ДВ. гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Врухович від 15 мая до 14, вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Врухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшова, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

а від 16 вер. до 30 цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочнрго (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Врухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочися, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочися, Бродів дв. головний

„  „  дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Врухович від 15. мая до 14. вер. щод.

І

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского — 12 год. 36 мін. часу львіеского. — Бюро інформацийне Ц. к. зелїввпць державних (ул. Красїцких ч. 

5.) уділяє пояснень в справах зелїз.-іичих, продає білети всяисгб рода і розі.гіди їзди.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’/,%  листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5°/о. листи гіпотечні преміовані 
4% листи товариства кредито

вого земского
4720/е листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4% позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

й БАНКУ
| |  Гіпотечного кг
а «

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В А. Шийковгкого.


